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JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT
MIEPEeBOTHOTO PK3aMeHa 110 MaTeMaTHKe
3a Kypc 5 kiacca.

Haitnure 3HaueHME BBIPAXKEHHUS:

0 + (5 -03).
1

B) (5,2—35):15,

n(E+23-15)-15

1) (1,75 + 2%) : (6,5 - 2)

PaccraBbTe uncna B mopsijike BO3pacTaHUs M YOBIBAHUS:
1 21, 7 15 25 . 13 9
22’ 227 227 227 227 77 227 227

25 18 36

Cokparure apoou: —; — .
p AP 30" 33’ 60

3
[IpuBenuTe ApoOHL , K 3HAMEHaTeImo 20.

[TpuBenute 1poOb % K 3HameHarento 35.

27 37 851
100’ 1000’ 100°
[IpencraBpTe B BUe 00bIKHOBEHHOM npodu: 5,01; 0,24; 6, 0053.
BrinmonHuTe OeicTBUA:

a) 105,6 : 24 + 76 - 0,35;

0) (16,1 : 35 + 1,24) - 64,

B) (120,21 — 37,59) : 34 + 5,43 - 19.

Pemnre ypaBHeHnue:

a)7,3x — 2,4 =107,1;

6) (0,24 —x) - 0,37 = 0,074.

Pemnre ypaBHeHnue:
7 11
a)—+x=—
) 30 + 15’
4 2
O)y——=-
)y 25 5

Jnuna npsimoyrosisHuka 90 M, 4To B 3 pa3a Oosnblie mmpuHbl. Haliaure miomans

3anuimmuTe B BUAC NCCATHUHON ApoOH: 6

MPSIMOYTOJIbHUKA.
Jan npsiMoyroibHbIN napaienenunea. Tpu ero uaMepenus paBHol 8 cMm, 4 cm u 10 cm.
Haiinute 06beM mapaienenumnesa.

o 1
.I[J'II/IHa KyCKa ImpoBoaa 12 M. Bo BpEMs pEMOHTA HACTOJILHOU JIAMIIbI U3PpaCcXO0a0BaIn Z

3TOro Kycka. CKOJIbKO MPOBOJIA OCTAIOCH?
.5 MammH necka u 3 MamuHbI MeOHS UMeroT Maccy 22,8 T. Haitaure maccy ogHOM
MaIIuHBI MeOHs, €CIIM Macca OJHOW MallluHbBI Tlecka paBHa 2,7 T.



